
 الاجابة النموذجية مقياس العلاقات الاورومغاربية
 الجواب الاول:

يتجه التعاون والتضامن بين دول المغرب العربي متحدة لتحقيق أأهدافها وذلك  السيناريو الأول:

قليمية وحل النزاعات القطرية  من خلال تفعيل مشروع الاتحاد المغاربي من خلال حل المشكلات الإ

لصحراء الغربية )أأكبر معضلة والعقبة في تحقيق الشراكة(. ويبدو أأن هذا الكيان سيبقى كقضية ا

معطلا في ظل تدهور العلاقات الجزائرية المغربية واتجاهها نحو طريق 

 ن5...............................................مسدود.

)الإدماج والتعاون والتبعية(، الذي يستبعد تحقيق هدف الاندماج بين الاتحاد  الس ناريو الثاني:

حداث  الاندماج، وبالتالي اس تمرار الأوربي والدول ا لمغاربية في ظل غياب المؤسسات القادرة على اإ

علاقة التبعية للاتحاد الأوربي. كون المشروع الأوربي لزال يتعامل في علاقاته مع الدول المغاربية ليس 

لى عدم بذل جهد  قليمي واحد ولكن على مس توى كل دولة، بالإضافة اإ كمجموعة واحدة وكطرف اإ

ضح في حل المشكلات بين دول المغرب العربي، وبالتالي هل يريد الاتحاد الأوربي الاس تمرار في وا

ية  الدول المغاربية له بدل من الشراكة والاندماج. خاصة وأأن التفاقيات التي توقع من الاتحاد تبع 

الأوربي مع الدول المغاربية تتميز بعدم التوازن من خلال تعريف الشراكة باعتبار أأن مبدأأ المشاركة 

قتصادية يعتمد على أأساس وجود طرفين متوازيين أأو متقاربين من حيث القوة الس ياس ية الا

 ن5...............................................والاجتماعية.

 الجواب الثاني :

 ن1.5..............................مقدمة: تمهيد الى جانب طرح اشكالية
 العرض : الاجابة من خلال المحاور التالية

 ن3......................................تعريف الشراكة الاورومغاربية اولا
 ن2............حولات الراهنة دوليا واقليميا الارومغاربية في ظل الت الشراكةثانيا : 
  ن2الاوروبي.................. العلاقة مع الطرف فيالجزائر الدائم موقف  ثالثا:

 ن1.5.................................الخاتمة............................
 


